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SZERETETTEL ÜDVÖZÖLJÜK AZ 
ORSZÁGOS DIÁKOLIMPIA  

RÉSZTVEVİIT! 
 
 

RENDEZİ 
a Magyar Diáksport Szövetség és az MTFSz megbízásából: 

 
TIPO TKE 1133 Budapest, Pozsonyi út 52 

és 
Tájoló Erdei és Tájékozódási Sportok Alapítvány 1122 Budapest, Határır út 53/a. 

 
A verseny védnöke  

Stratis Vezetıi és Informatikai Tanácsadó Kft. 
 
 

 
VERSENYBÍRÓSÁG 

Elnök:  Miháczi Zoltán 
Pályakitőzı: Tóth Tamás 
Ellenırzı bíró:  Borosznoki László 
Titkár: Bogdány Miklós 
Rajt: Tóth Tamás 
Cél: Lengyel Vilmos 
Technika: Pap László 
Felvezetés: Lux Andrea 
SPORTident: Miháczi Zoltán 
Versenyorvos: Dr. Rózsa Emese 
Parkolás: Meichl Géza, İrfalvy Árpád 
Szpíker: Kocsik Árpád 
Diákolimpia szakreferens:   Scultéty Márton 
 

 

 
A versenynek helyet adó Zsámbéki medence két ısi községe Budajenı és Telki .  
 
BUDAJENİ a környék egyik gyöngyszeme, ahol a régi és az új, a falusi hangulat és a városi mentalitás különleges 
egyveleget, de mégis összhangot teremt. A medencében 1000-4000 fıs települések találhatók. Nyugatról idelátszik 
Zsámbék, a templomrommal, majd Tök, Perbál községek látképe rajzolódik ki a távolból, s végül keleten a közeli Telki 
házai sorakoznak.  
 
A Budai-hegység peremét szeizmikusan érzékeny középhegységi fıtörés zárja le. A környezı települések egy része 
ebben a zónában helyezkedik el. A zsámbéki premontrei szerzetesek XIII. században épült templomát is az 1763. évi 
súlyos földrengés döntötte romba. 
 
A környezı hegységkeret eredeti növénytársulása a cseres-tölgyes erdı volt. Az erdészet, a fafeldolgozás, a vadászat 
valamikor sok embernek biztosított megélhetést. A fakitermelés következtében az erdıket sokhelyütt felváltotta a 
kaszáló rétek növényzete. A dombhátakat, a hegylejtıket, a medencefelszíneket mára teljesen meghódította a 
mezıgazdasági kultúra. Napjainkban összefüggı erdıség a falu északkeleti határában található, a gyertyánosok, 
cserestölgyesek, bükkösök és a telepített fenyvesek foltokban váltják egymást.  
 
A Budajenıi - patak Perbál felé vezetı részén a füzes maradvány kiemelkedı jelentıségő, a madarak és kisállatok 
biztonságos, nyugalmas fészkelı és búvóhelye. A perbáli országút melletti telepített serevényfőzes ma is a kosárfonók 
fontos „nyersanyagbázisa”. 
 
l978-tól a külterület jelentıs hányada áll természetvédelmi oltalom alatt, a Budai Tájvédelmi Körzet részeként. A 
tájvédelmi körzetet l972-ben vadvédelmi célból hozták létre, l989-ig állami vadászterület volt. 
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A mai település ısének, Jenınek a neve 1225-ben fordult elı elıször írásos forrásban. Az utalás arról szól, hogy II. 
Endre király a szolga gyıri várjobbágyok Jenın (in villa Jeneu) levı két telkét a budai szigeten levı Szent Mihály 
egyháznak adományozza. Hogy a település az 1225-ös évnél valamivel régebbi alapítású, arra a régészeti leletek 
mellett a Kálváriahegyen álló régi templom falazatáról, ennek bizánci stílusjegyeirıl, illetve a gótikus stílus teljes 
hiányából lehet következtetni. A régi település nem a mainak a helyén, hanem a kápolnahegyi kis templom környékén 
és a közelében levı völgyben lehetett. Lakói valószínőleg az apátság béresei voltak. Életük, sorsuk teljesen a telki 
apátsághoz kötıdött.  
 
Buda eleste, 1541 után ez a térség is török kézre került. Lakossága részben elmenekült, részben kihalt, úgyhogy az 
egész környék teljesen elnéptelenedett. A telki apátság monostora is elpusztult, pár évtized elmúltával már a helyét sem 
tudta megmutatni senki. Jenıt Puszta-Jenı néven jegyzik.  
 
A török kiőzése után Telki és Budajenı majdnem teljesen lakatlan terület volt. Elıször 1700-ban települtek ide 
emberek mikor Faber skót bencésapát megkapta a telki apátságot. 1698-tól Telki - Jenı - Páty és Kozárom puszta báró 
Kurtz Ignácé volt, aki 2900 Ft-ért vette meg. A skót bencések miután megszerezték a Telki apátságot, nem Telkit, 
hanem Budajenıt fejlesztették, illetve népesítették be 1703-tól kezdıdıen.  
 
Az igazi élet azonban, a szervezett újratelepítéssel vette kezdetét, 1703-ban, amikor a telki apátságot a bencések skót 
szervezete vette birtokába. A skót bencések Telkibıl Jenıre helyezték át székhelyüket és azonnal meg kezdték a puszta 
benépesítését. Ennek ütemét valamelyest lelassította az erre a megyére is kiterjedı Rákóczi -féle szabadságharc, a 
XVIII. század elsı évtizedének a végére azonban kialakulhatott a mai település egykori magva. Ezúttal nem a 
Kápolnahegyen, hanem lent a patakvölgyben, a mai Fı utca mentén. 
 
A telepesek Németországból érkeztek, a szász és frank területekrıl, valamint a Fekete Erdı vidékérıl. 1724-ben Jenı, 
azaz németesen Jenne lélekszáma már 374. 
 
A TELKI  monostor és falu elsı, oklevélbeli említése1198-ból származik. A dokumentum ebben az évben rögzít egy 
adatot, mely csak az építés idejét is számítva azt jelenti, hogy ez a monostor akkor már csaknem száz éves lehetett. 
Telki így inkább a tizenegyedik század elsı évtizedeiben létesült, s nem járunk távol a valóságtól, ha feltételezzük, 
hogy akár elsı Szent István királyunk alapítása is lehet!  
 
 

TUDNIVALÓK 
 
A verseny formája: Normáltávú, egyéni országos rangsoroló verseny valamint nem minısítı nyílt verseny a 
kísérıknek. 
 
Résztvevık:  A versenyen az elıdöntıkrıl felkerült versenyzık vehetnek részt az eredeti ill. a jogosult korcsoportban, 
azok is, akik nem neveztek a május 16-ra kiírt normáltávú versenyre, amennyiben indulási szándékukat határidıre 
megerısítették (újra neveztek), továbbá a Nyílt kategóriákban az elıre vagy a helyszínen nevezık. 

Versenyközpont (VK) megközelítése 
Gépkocsival: Telkiben a Budajenıi útról északra kanyarodva a Telki úton, majd folytatásaként a Rozmaring utca 
végéig. 
VOLÁN busszal: Budapest Széna térrıl Telki újtelep megállóig kell utazni. A busz minden óra 25 perckor indul, a 
menetidı 36 perc (www.volan.hu). A buszmegállótól szalagozás ill. táblák vezetnek a VK-ba (kb. 1600 m). 
 
A VK-ban (Célban) öltözısátor, mosdási lehetıség és mobil WC-k állnak a versenyzık rendelkezésére (büfé nem lesz). 

Jelentkezés: Június 20-án, vasárnap a VK-ban, 10:30 - 11:30 óra között.  

A Diákolimpia eredeti idıpontjára nevezettek azonnal, az újonnan nevezık és a Nyílt kategóriák résztvevıi a részvételi 
költség rendezése után megkapják a versenyanyagot – kérjük, hogy csak a csapatvezetık jelentkezzenek. A rajtszámok 
viselése kötelezı. 

Egyesületen kívüli (EK) versenyzıktıl dugóka bérléséért - átvételi elismervény ellenében – 13.000 Forint letéti díjat 
vagy fényképes igazolványt kérünk. 
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Parkolás kizárólag az irányítók útmutatása alapján. Parkoló – VK (cél) távolsága 50 - 100 méter. 
Személygépkocsival tilos elfoglalni a buszoknak fenntartott helyeket és a lakóházak gépkocsi kijáróit! A cél 
környezetében található füves terület is belterület, így egyben magánterület! – itt sátrazni és tőzet rakni sem 
szabad! 
 
A Rajt  távolsága a VK-tól: 1975 m / 175 m szint, kék szalagozáson A felszereléseket a rajt bontása után a rajtból a 
VK-ba visszaszállítjuk. 
0-idı:  12:30  
 
Figyelem! A Nyílt  kategóriák külön kordonból indulnak, nincs elıre megadott rajtidı, az indulás idejét a Rajt-doboz 
adja. Jelentkezéskor rögzítjük az adatokat és egy Rajt-bónt adunk, amely jogosít a kordonba való belépésre. Mind a 
három kategória 0 perctıl indulhat. Az utolsó rajtidı a diákolimpiai kategóriákéval megegyezı. 
 
Versenyidı: 180 perc 
 
A térkép 2010. II.-VI. hóban készült. Méretaránya 1:10.000, szintköz 5 m, mérete álló A4.  
A rajtban minden versenyzı részére fóliát biztosítunk. 
 
 
Tiltott területek : A versenytérképeken jelölt tiltott területekre a belépés szigorúan tilos. Az erdıgazdálkodó és a 
természetvédelmi hatóság csak így engedélyezte a versenyt. Ezek (több kisebb terület) a térképen szabványos lila 
színnel vannak jelölve. Az áthaladásokat mozgó ıreink figyelik, a tiltott területen áthaladó versenyzıket kizárjuk a 
versenybıl, valamint az esetleges kártérítést is rájuk terheljük. A terepen több kerítés is található. Ezeken átmászni 
tilos! A kerítésen való átjutási lehetıségeket (kapu vagy ácsolt létra) átjáró jellel jelöltük. A versenyen történı indulás 
ezen szabály elfogadását jelenti. Kérjük a csapatvezetıket, tudatosítsák ezt összes klubtársukban!  
 
Terep: Jellegzetes budai hegységbeli, általában jól futható szálerdı, ligetesekkel, meredek völgyekkel és 
domboldalakkal tagolva, helyenként jelentıs szintkülönbségekkel. A területen igen intenzív az erdımővelés, új kihordó 
utak, csapások keletkeznek egyik napról a másikra. 
 
A sok esı miatt nagyon felnıtt az aljnövényzet, a ligetesekben, a réteken és a „fehér” erdıkben is majdnem mindenhol 
derékig érı fő (helyenként csalán) van, s a kiirtott fenyvesek helyén is kisarjadt az új növényzet – ezeket a térkép nem 
ábrázolja. Néhány helyen a viharban nemrégiben kidılt fák  akadályozzák a futást. 
 
Figyelem! A Céltól kb. 350 m-re méhkaptárok találhatók, fokozottan vigyázzunk! A terepen több, villanypásztorral  
körülvett terület található. A sárga vezeték érintése, fogdosása, nyalogatása csak saját felelısségre! 

Ajánlott öltözék: hosszú (bozót) nadrág, bozótfelsı, stoplis cipı. 

Pontmegnevezés (szimbol) a térképen, pótszimbol a rajtban felvehetı. Átlátszó ragasztószalagot, ollót biztosítunk. 

A pontérintés igazolása: SPORTident elektronikus pontérintı rendszerrel. Az ellenırzıpontokon hagyományos 
lyukasztó is található, melyet akkor kell használni, ha a SPORTident nem mőködne, ilyenkor a térkép szélére kell 
lyukasztani, és a Célban ezt közölni kell. Ha a pontot ellopták, megsemmisült, szórócédulák jelzik a helyét, melyeket ez 
esetben sem kell begyőjteni. 
 
A rendezıség sürgıs esetben a 20/920-8574, 30/251-0724, 20/771-1539 mobil telefonszámokon értesíthetı. 
 
A térképeket befutás után 120 percig le kell adni. 
 
Frissítı: A Célban ásványvizet kap minden befutó. 

Eredményközlés és eredményhirdetés:  16:30 óra, de ha az eredmények korábban megszületnek, az idıpontot elıbbre 
hozzuk. Eredményközlés folyamatosan. 

Buszmenetrend: A www.volan.hu címen. 
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Egyéb:  

- A Diákolimpián a kísérıi segítség nem megengedett (II. korcsoportban sem)! 

- A versenyterületre kutyák nem vihetık ki, a célterületen pedig csak pórázon tartva tartózkodhatnak.  

- A résztvevık (versenyzık, kísérık, nézık) elfogadják, hogy a versenyen készült képek – ellenkezı értelmő írásos 
nyilatkozat hiányában – a tájfutó nyomtatott és elektronikus sajtóban, ezen belül az Interneten is közzétehetık. 

 
A versenyen mindenki saját felelısségére vesz rész! 

 
PÁLYAADATOK 

 

Kategória Táv Szint  
Pon

t 
FII (szalagozott) 3250/5220 25/45 6 
FIII 4290 80 8 
FIV 5840 160 13 
FV 6360 200 11 
FVI 8680 270 18 
    
NII 
(szalagozott) 3250/5220 25/45 6 
NIII 3640 40 7 
NIV 4650 115 9 
NV 5280 105 11 
NVI 5750 180 13 
    
NYK 3810 35 7 
NYTr 5200 140 12 
NYT 7150 250 18 

F/NII-ben a második adat a szalagozás mentén mért távot, szintet jelenti. 


